
Chiffres exprimés en poucentage

Quelle est la fréquence de vos visites sur le site d'@rrêt sur images ?
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Quels sont les moments de la journée où vous consultez habituellement le site ?
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le matin (6h-12h) à midi (12h-14h) l'après midi (14h-

18h)

en début de soirée

(18h-22h)

en fin de soirée

(22h-1h)

la nuit (1h-6h)

Consultez-vous le site plutôt à votre domicile, ou à votre travail ?
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3,2

29,9
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à mon domicile

à mon travail

les deux

Réponses des 798 premières personnes ayant répondu volontairement 

au questionnaire 



Par quel moyen accédez-vous au site généralement ?

3,4

68,2

26,3

2,1
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par la gazette du vendredi, que je

reçois dans ma boîte mail

par la page d'accueil du site

par mon lecteur de flux RSS

autre

Seriez-vous intéressé, et disponible, pour recevoir et lire une gazette quotidienne, 

attirant votre attention sur les meilleurs contenus du site ?

23,9

68,4

7,6
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oui

non

je ne connais pas la gazette

Trouvez-vous sans difficulté les contenus que vous recherchez dans le site ?

70,5

29,1

0,4
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toujours

pas toujours

jamais



La consultation des vidéos de nos émissions est-elle aisée ou difficile ?
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toujours aisée ça dépend des fois toujours difficile

Pensez-vous prolonger votre abonnement à l'issue de celui qui est en cours ?

88,5

0,5
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oui

non

je ne sais pas encore

Sur le site, quelle sont les émissions que vous regardez ?
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toujours souvent parfois jamais je ne connais pas



Qu'attendez-vous d'@si ? -
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Des informations sur la presse française

Des informations sur la télévision française

Des informations à propos d'Internet

Des informations sur les médias étrangers

Des informations que l'on ne trouve pas dans les médias français

primordial important modérément pas du tout

Si vous lisez des chroniques, lesquelles en particulier ?
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Les matinautes , par Daniel Schneidermann

Le making of

Alain Korkos

Anne-Sophie Jacques

Judith Bernard

Sherlock Com'

toujours souvent parfois jamais je ne connais pas

Sur le site, quels sont les contenus écrits que vous consultez ?
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Les articles de fond

Les chroniques

Les vite-dits

Les forums

toujours souvent parfois jamais



Possédez-vous un iPhone ou un iPod touch ?

15,6

82,1

2,3
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oui

non

je ne sais pas de quoi il s'agit

Souhaitez-vous pouvoir télécharger et stocker les émissions sur votre ordinateur ?

47,8

49,6

2,7
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oui

non

je ne sais pas de quoi il s'agit

Vous arrive-t-il de faire découvrir des articles d'arretsurimages.net à votre entourage ?

74,3

24,9

0,8
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oui

non

je ne sais pas de quoi il s'agit

Que pensez-vous de la longueur de nos articles et de la durée de nos émissions ?
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Nos émissions sont plutôt

Nos contenus écrits sont

plutôt
au bon format

trop court(e)s

trop long(ue)s



Savez-vous à quoi sert la fonction "voter" pour un article ?

78,7

17,1

4,2
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oui

non

je ne sais pas de quoi il s'agit

Votez-vous pour des articles que vous aimez ?

1,1
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souvent
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Participez-vous aux forums d'@si ?
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Auriez-vous l'utilité d'un "espace membre" plus important sur le site ?

15,2

60
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Que diriez-vous qu'@si propose à la vente de nouveaux produits ?
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d'accord pas d'accord sans avis

Aviez-vous signé la pétition suite à la suppression de l'émission sur France 5 ?

70,1
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oui

non

je ne souhaite pas répondre

Attendez-vous plutôt d'@si des révélations exclusives, ou des analyses et des mises en 

perspective ?

0,8

53,6

45,3

0,4
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Pensez-vous qu'@si se montre trop engagé politiquement ?

6,7

9,1

76,2

8,1
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pas assez engagé

trop engagé

parfait comme ça

sans avis

Apprécieriez-vous des rencontres régulières, dans votre ville ou dans votre région, avec 

d'autres @sinautes ?

33,7

24,6

41,7
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oui

non

sans avis

Souhaiteriez-vous qu'@si s'engage davantage dans des actions citoyennes 

relatives à l'information ?

43,7

28,5

27,8
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sans avis



Seriez-vous prêt à participer personnellement à de telles actions ?

38,4
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35,1
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sans avis

Pensez-vous que nous pourrions donner davantage d'articles en accès gratuit pour nous faire connaître 

auprès des internautes ?
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18,3

31,9
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Que diriez-vous de voir votre site faire de la publicité sur d'autres sites ?

60,7
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24,6
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sans avis

Combien de temps surfez-vous sur Internet en moyenne chaque jour ? (email compris)
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44,5
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moins d'une heure environ une heure entre une et trois heures plus de trois heures



Consultez-vous des sites d'information en ligne ?
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Si oui à la question précédente, lesquels ?
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Regardez-vous la télévision ?
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Si oui quels types de programme ?
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chaînes spécialisées

Regardiez-vous l'émission Arrêt sur images sur France 5 ?
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Vous êtes...
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un homme
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Votre âge...
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Possédez-vous une freebox ?

34,3

65,7
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oui

non

Si oui, êtes-vous abonné à la chaîne 94, arretsurimages.TV ?
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96,4
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oui

non



Votre profession (classification INSEE)
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Cadres et professions

intellectuelles supérieure

Professions Intermédiaire

Employé

Ouvrier

Retraité

Autre personne sans

activité professionnelle
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Pourcentage des réponses

oui

Cochez cette case si vous travaillez dans la communication, le journalisme ou un métier du web


